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Llenb ypoka:
]

BbiBeCcTu 3aKOH paanMoakTUBHOro pacnaaa.
[To3HAaKOMUTBLCA C NOHATUEM nepuoaa
nonypacnapga.

HayuuTbCcA NPUMEHATb 3aKOH paanOaKTUBHOIO
pacnapga ansa pelweHusa 3agad ¢ MCnonb3oBaHUEM
3HaHUU MaTeMaTUKU: MPUMEeHeHune
nokKasaTeJibHbIX YPpaBHEHUU KaK crnocob
nepeHoca 3HaHUN U3 O4HOU NpeaMeTHOU
oGnacTu B Apyrylo.



3aKpensnieHue N3y4eHHoro:

.
2.
3.

UTo Takoe saepHbIv pacnag?

Buabl aaepHbIX pacnagos.

UTO nponcxoauT ¢ aapamMmu 3nemMeHTOB Npu
saepHOM pacnage?

Kakoe a4po nony4vyntcsa U3 aapa nsortona

ypaHa % U nocne ofgHoro anba-pacnaaa u
OByx beta-pacnagoB?



[lepuoa nonypacnaaa:
]

— 3TO BpeMs, B TeYEeHMe KOTOPOro pacrnagaercs

NMNoJ10BMHA Ha4aJibHOIo YnCria pagnoOaKTNBHbIX
dTOMOB

T (c)
3aKoH pagnoakTUBHOroO pacnaga rno3BonsieT

BbIYUCINTb KONMMYECTBO HepacnaBLUUXCA SAep B
Nobon MOMEHT BPEMEHMW.

[ padpmnyeckm ero MoOXXHO NpeacTaBnTb B BUAE
9KCIMOHEHTHI.



3aKOH baaduoaKTUBHOIO pacnana:

. { .¥




3aKOH paAnoOaKTUBHOIO pacnaga ABNseTcH
CTaTUCTNYECKUM, T.e. OH BbINOJSIHAETCA ONA
bonbLoro Yucna agep.

Uem bornblie dbyaeTt obLiee YnCno NCXOOHbIX
a0ep, TEM TOYHEE BbINMOSTHAETCHA 3TOT 3aKOH.
Ona manoro yncna sgep 3ToT 3aKoH
NPUMEHSATL HeNb3A!



[lepuop nonypacnapa
pagnoaKTUBHbIX N30OTOMNOB

MN3oTon CumBon Tun NMNepuopa
nsorona pacnana nonypacnaga
Pagui gRa%" anbda 0,001 c
MarHumn ,Mg*’ 6eTa 10 MUH.
PapoH cRN?? anbdga 3,8 cyT.
KoGanbT ,7C0% GeTa, 5,3 roaa
ramma
Pagui 88Ra226 anbda, 1620 net
ramma
YpaH 6, U% anbda, 4,5 mnpna. net
ramma




HaH rpadumk 3apucumocTn uncna N HepacnaBLUnXcS
aaep apobus ¢ ~'or BpemeHu. Kakos nepuop
nonsypacnaga unsorona apbuna?
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpaomk akTuBHOCTHU
HEeKOTOpPOro paanoakTUBHOIO U30TOMNAa OT BPEMEHM.
Yemy paBeH nepuop nosnypacnaga 3Toro nsorona?
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3adaya 1. KakoB nepuopg noniypacnaga paguoakTUBHOIO
u3otona, ecnu 3a CyTku B cpeaHem pacnapaetca 1750
atomoB n3 2000 atomoB?

[1aHo:



3adayva 2: Flepuopg nonypacnaga paanoakTMBHOIo U30-
Tona paBHsaeTcAa 30 MuH.

Hepe3 Kakoun NpoMeXXyTOK BpeMeHU B obpa3sue mac-
coun 8 r octaHeTca 250 Mr B3ATOro gaHHoro usorona?

[1aHo:



IlomallHee 3agaHue:
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